

ЧЕРЕЗ БОЛЬ В НОРМАЛЬНУЮ ЖИЗНЬ

(2-я стр.)

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 198 (9281) Суббота, 16 октября 1999 года ТИРАЖ 21.170

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

АНТИВОЕННЫЙ митинг, участники которого потребовали прекратить бомбардировки и военные действия и начать мирные переговоры, прошел в Грозном.

МВФ ЗАДЕРЖИВАЕТ кредитование России как минимум до ноября.

В ПАКИСТАНЕ распущен парламент и введено чрезвычайное положение. Генерал Перvez Мушарраф назначил себя верховным главнокомандующим и утвердил Рафика Тарара в должности президента страны.



ДАЛ СОГЛАСИЕ баллотироваться на пост губернатора Московской области председатель Госдумы Г. Селезнев, сняв свою кандидатуру в одномандатном округе Санкт-Петербурга.

САМУЮ КРУПНУЮ в истории операцию по борьбе с наркобизнесом провели 15 стран Карибского бассейна под руководством США. Конфисковано почти 1000 тонн кокаина. В ходе параллельной операции в Колумбии арестованы 30 крупнейших наркодельцов.

ВЛАСТИ Ленинградской области по решению Арбитражного суда попытались взять под контроль Выборгский целлюлозно-бумажный комбинат. Рабочие оказали сопротивление и захватили заложников.

ОТКАЗ сената США ратифицировать договор о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний вызвал негативную реакцию многих стран.



УЧЕНЫМ американского центра раковых исследований Слоан-Кеттеринг в Нью-Йорке удалось создать линию мышьих, устойчивых к раковым заболеваниям.

НАЧАЛСЯ уголовный процесс над девятью медиками, которых обвиняют в заражении 153 детей туберкулезом два года назад в Жанатасе (юг Казахстана).

По информации российских и мировых СМИ.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

15 октября утром и днем кратковременный дождь, ветер юго-восточный с переходом на северо-западный, 8-13 метров в секунду. Температура ночью +1, +3 градуса, днем +4, +6 градусов. Давление в течение суток будет падать.

17-18 октября ПО ОКРУГУ временами осадки, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -1, -6 градусов, днем +1, +6 градусов.

Минимальная температура 16 октября была зарегистрирована в 1974 году (-17,2 °C), максимальная - в 1981-м (+11,1 °C).

С 13 по 18 октября включительно ВОСХОД СОЛНЦА - от 7.41 до 7.54, ЗАХОД СОЛНЦА - от 18.03 до 17.47.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок» Лицензия ФКЦБ №005-00572-110000 от 1.12.97

ВЕКСЕЛЯ

В мире инвестиций - с надежным «Партнером»!

тел. 37-53-97

ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508

Акции

тел. 77-32-42

Под знаком «П»

Я ехал к вам:
живые сны
За мой вились
толпой игривой,
И месяц с правой стороны
Сопровождал
мой бег речивый.
Я ехал прога:
иные сны...

З.А.Н.

СО СЛУХАМИ ПОКОНЧЕНО

Вчера в кабинете генерального директора ООО «Сургутгазпром» Юрия Важенина, кроме него самого, за рабочим столом собрались члены трудового коллектива завода стабилизации конденсата и журналисты города. Разговор, как вы уже догадались, вновь вели о судьбе ЗСК.

Коротко изложим факты, приведшие к митинговой ситуации на этом заводе. 27 сентября в разговоре с Юрием Важениным председатель правления ОАО «Газпром» Рэм Вяхирев сказал: «Завод был, есть и будет в «Газпроме». Эти же слова работники ЗСК должны были услышать в день приезда сюда Рэма Ивановича от него лично. По объективным обстоятельствам встреча с трудовым коллективом не состоялась, но делегация из завода из двух человек в присутствии губернаторов Л. Рокецкого и А. Филипенко, мэра Сургута А. Сидорова, главы самоуправления Сургутского района А. Сарычева услышала от г-на Вяхирева те же самые успокаивающие слова. А уже на следующий после этого день, то есть второго октября, вышло интервью с Александром Шурымовым, начальником управления по маркетингу и промышленной продукции ОАО «Газпром», в котором он говорил об объединении ЗСК и ГПЗ. Возникло общее непонимание ситуации.

Отсюда, точно зная, что ГПЗ принадлежит Сибирско-уральской нефтегазохимической компании (Сибур), работники ЗСК решили, что их завод желает прибрать к рукам эта же компания. Повлияло на это мнение и то, что, по словам

работников ЗСК, представители Сибура не раз, приходя на завод, говорили, что вскоре объединение произойдет и управлять ЗСК будут они.

А теперь - как есть все на самом деле. Сибур действительно хотел бы иметь в своем составе ЗСК, высказывалось это и на уровне высшего менеджмента компании. Но, как выразился Юрий Важенин, «съесть-то он съест, да кто ж ему даст». Прорабатывая вопрос слияния двух предприятий, в «Газпроме», как уже не раз писала «СТ», не существует двух мнений по принадлежности будущего завода - ТОЛЬКО в составе ОАО «Газпром».

Как опять же уже упоминала наша газета, передача ГПЗ «Газпрому» возможна за долги, то есть ни о каком управлении Сибура на будущем предприятии речи не идет ни под каким соусом. Кроме того, по словам г-на Важенина, конкретного решения по этому вопросу, в общем-то, еще не принял.

С технической точки зрения все возможно. Более того, при объединении появится возможность более эффективно развивать единую технологическую газовую систему. Но целесообразность слияния надо просчитать и экономически.

Не секрет, что сегодня ГПЗ еле-еле сводит



концы с концами, потому что у него нет сырья. И брать его в таком состоянии невыгодно. Однако есть перспектива на увеличение добычи сырья. Именно об этом, как выяснилось, вели разговор Рэм Вяхирев и президент нефтяной компании «СНГ» Владимир Богданов первого октября.

Суммируя все вышесказанное, подведем итоги. Первое. Рабочие ЗСК должны успокоиться: управлять заводом в ЛЮБОМ СЛУЧАЕ БУДЕТ ОАО «ГАЗПРОМ».

Второе. Объединение ЗСК и ГПЗ: Юрий Важенин считает, что принятие определенного решения - «дело не одного дня», но уточняет, что «до конца года ясность в этом вопросе будет».

Елена СОЛОМИНА.

СОВРЕМЕННЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ. СУРГУТ-99



Под таким названием в минувшие четверг и пятницу «Сургутнефтегаз» и «Сургутгазпром» проводили совместно организованную конференцию, построенную по принципу секционной работы.

Во занятой на рабочем столе газовиков и нефтяников отвоеванное место для своей компьютерной продукции. Российские представители Hewlett-Packard, Compaq, SUN, IBM, Microsoft, SAP, DellSystems и другие демонстрировали кто последнего слова техники «железо», кто свои новейшие программные продукты. В частности, менеджеры SAP, чья система R/3 внедряется в «СНГ», в головном «Газпроме» и во всех его «дочках», представили идеальные для бизнеса программы SAP Business Information Warehouse и SAP Advanced Planner and Optimizer, позволяющие обеспечить рост производительности, снижение затрат, повышение конкурентоспособности компании и в конечном итоге улучшение качества обслуживания клиентов.

Секцией, вызвавшей у аудитории повышенный интерес, была та, где проходила презентация геоинформационных систем от Терраспейс, Data+, ЭстимАП и IBS. По мнению присутствовавших, это очень перспективное направление - у нефтегазового промысла в связи с этим появляется возможность создания карт, в которых будет наглядно представлена вся информация - от рельефа до содержания размещенного на участке складского помещения. Год от года расширяющая представительские рамки конференция по современным информационным технологиям, начавшаяся четыре года назад с «дней Microsoft в Сургуте», по словам ее организаторов, на будущий год обещает быть еще масштабнее.

Татьяна КИФОРУК.

На снимке: о новинках от Hewlett-Packard рассказывает А. Ромашкин.

Фото Сергея БАЛАШОВА.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Без проблем

14 октября заседание городской Думы

прошло в рекордно короткие сроки. На повестке дня стоял лишь один вопрос - формирование территориальной избирательной комиссии муниципального образования г. Сургут.

В комиссию были представлены девять кандидатур от политических общественных организаций - «Отечества», ЛДПР, «Яблока», городского совета ветеранов войны и труда, войсковой части, госучреждений. Ни по одной персоне не было ни споров, ни вопросов. Так что уже через пятнадцать минут территориальная избирательная комиссия могла приступить к самостоятельной работе.

А народные избранники, решив пару оргвопросов, расстались до следующего заседания.

Елена СОЛОМИНА.

На очередном заседании комиссии по присуждению премий губернатора ХМАО в области литературы

за 1999 год был утвержден список книг, допущенных к участию в конкурсе. Семь авторов представляли свои работы на рассмотрение - повезло только четырем.

В номинации «Проза» признаны достойными конкурса повесть Е. Айлана «У гаснущего костра» и «Рассказы старого ханты» А. Сенгелова. Среди поэтов также лидируют два претендента: В. Волдин, представивший свои поэмы и стихи в книге «Так молупсы», и В. Волковец, автор стихотворного сборника «Солнце на подоконнике».

Окружная комиссия приглашает всех читателей поучаствовать в обсуждении книг-финалистов. Оглашение победителей и награждение лауреатов пройдет в торжественной обстановке 10 декабря в столице округа.

Соб. инф.

Европа – для России

На этой неделе завершается первая сессия в филиале Австрийского

института психоанализа, учрежденного Европейской лигой психотерапевтов, куда входит и Российской лига.

Нашиими психотерапевтами совместно со специалистами института разработана образовательная программа, адаптированная для России, по которой и обучаются студенты российских филиалов Австрийского института психоанализа. Филиалы, помимо Сургута, действуют также в Москве, Санкт-Петербурге, Новосибирске, Томске и Омске. По окончании четырехлетнего обучения студенты получат сертификаты европейского образца и российские дипломы психотерапевтов.

Лекции на первой сессии в Сургуте читает вице-президент Российской лиги Марк Бурно, признанный по рейтингу мировой прессы и врачей-психотерапевтов психотерапевтом 1999 года.

Отчет о пресс-конференции с ним читайте в ближайшем номере «СТ».

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

- Работаю в детском саду «Мальвина» с детьми, больными туберкулезом. До сентября этого года всем сотрудникам выплачивали 20-процентную надбавку за вредность. Теперь же распоряжением комитета по образованию и науке от 31.08.99 №445 большая часть сотрудников, включая массажистов, поваров, медсестер, прачек и т.д., лишина этой надбавки. На каком основании произошло это урезание, ведь в непосредственном контакте с детьми находимся мы все?

В поисках ответа на этот вопрос мы обратились к главному специалисту комитета по образованию и науке г. Сургута Е.А. Бабаковой.

- Дело в том, что только в этом году комитет разработал перечень денежных надбавок, выплачиваемых сотрудникам заведений, находящихся в нашем ведении. Как учредитель этого детского сада комитет вправе решать такие вопросы, как сокращение оплаты труда. 20-процентную надбавку будут получать лишь те сотрудники, которые работают непосредственно в группах больных детей. Остальной персонал, обслуживающий все группы детского сада (в том числе со здоровыми детьми), надбавки получать не будет. Надбавку будут платить всем только в том случае, когда весь детсад будет состоять из детей, больных туберкулезом.

- В один из ларьков города при мне привезли хлеб прямо в багажнике легкового автомобиля. Грязными руками вынимали его. Существуют ли нормы перевозки хлеба? И куда жаловаться, если они нарушаются?

- Да, санитарные нормы перевозки хлеба существуют, - отвечает начальник отдела гигиены питания СЭС г. Сургута Г.Г. Тесленко. - В соответствии с ними хлеб перевозится спецавтотранспортом в лотках. Внутри салона владелец должен поддерживать чистоту. Водитель обязан иметь санитарную книжку, спецодежду, рукачицы. В случае нарушения водителями этих правил горожане могут пожаловаться сразу в несколько инстанций: в СЭС, непосредственно на предприятие-изготовитель, в отдел по защите прав потребителей, в управление торговли, хлебную инспекцию.

- Когда будет достроен офисный центр на пересечении улиц Майская - Декабристов?

Этот вопрос интересует не только наших читателей, но и правоохранительные органы Сургута. Например, прокуратура города уже направила в управление архитектуры запрос о заказчике этого строительства. Введение здания началось в 1992 году, правда, в то время по проекту это должен был быть не офис-центр, а столовая. В 1994 году здание было передано нефтяниками фирме «Северный путь», которая, в свою очередь, представила в управление другой проект строительства. Но вскоре у нового владельца с деньгами стало худо, и проект нового здания пришлось заморозить. Сказать однозначно, когда стройка завершится, невозможно. Также неизвестно, каким образом «Северный путь» приобрел это здание у нефтяников.

- Из армии сын прислал мне справку, на основании которой я могу получить льготы. На какие же льготы я могу рассчитывать как мать рядового срочной службы?

Отвечает юрист городского военкомата И.В. Курганова:

- Вообще-то матерям призывников никаких льгот не полагается. Возможно, в данной ситуации играют роль какие-то другие факторы, исходя из которых читательница может получать льготы. Для выяснения этого вопроса ей надо подойти ко мне в 301-й кабинет горвоенкомата. Не забудьте принести эту справку. Разъяснения призывникам и их родственникам в юркабинете военкомата бесплатные.

Окончание на 3-й стр.

НАШ ГОРОД уже смело можно назвать одним из самых крупных «наркотических» городов России. От передозировки за год в Сургуте гибнут десятки людей, а им на смену приходят другие - начинающие наркоманы. Ужасно то, что наркомания молодеет - «приращаться» к наркотикам начинают практически с младенческого возраста. И родители, еще не успевшие забыть свою юность, становятся несчастными из-за детей-наркоманов. Да и лозунг сегодняшних молодых - это не лозунг молодежи 70-х «Секс, наркотики, рок-н-ролл». Теперь он звучит так: «Наркотики, наркотики, наркотики»...

Общественное движение «Матери против наркотиков» появилось в нашем городе сравнительно недавно. В 1997 году несколько отчаявшихся матерей, дети которых - наркоманы, решили собраться вместе и общими усилиями защитить своих чад от наркотического пленения.

Кого-то из ребятишек мамы приводили в движение чуть ли не «на веревочке», кто-то приходил сам. Вот что рассказывает об этом Тамара Михайловна Дегтярева, исполнительный директор общественного движения «Матери против наркотиков».

- В основном это были дети членов нашего движения. И, в общем-то, вся инициатива исходила от этих ребят. Одна из девушек прошла курс лечения в реабилитационном центре «Кундало» города Москвы и пришла с предложением организовать и у нас подобное движение моло-

доступных молодых людей, которые посещают клуб анонимных наркоманов, - от 18 до 24 лет. И наркотический стаж у них был немаленький: пять лет, три года, полтора.

- Скажите, излечившиеся - это полностью здоровые люди?

- А не страшно было начинать употреблять героин? Наверняка ты знала, чем все может закончиться.

- Знала. Но интерес был сильнее меня. Брат уже «сидел на игле», я видела часто, как он балдеет под кайфом. Вот и решила попробовать. Но одной про-

году. До этого был «хорошим», в школе учился. Здесь в первый раз я и попробовал курить анашу. А в 18 лет меня посадили. Здесь же еще гериновая «малина» не процветала и кололась тогда не герином, а маковой соломкой. Ну, периодически - не так, как нынче колются ребята. Может, раз в неделю там или раз в три дня. Но все равно, я же чувствовал, что мне здорово. А потом, уже перед самым освобождением, мне сны начали сниться, что я колюсь и мне так хорошо. Я тогда сказал себе: «Выходу на свободу - и уколюсь, что бы ни случилось!». Вот и докололася... Сейчас уже три месяца не употребляю наркотики, понимаю, что это ад, болото. Из него есть только два пути - на кладбище или через боль в нормальную жизнь. Я выбрал второй путь.

- Вы сознательно пришли к тому, что надо бросить колоться?

- Естественно, сознательно, - говорит Лена. - Никто меня не толкал к этому. Сама. А еще меня устроили на работу, вот я и думаю: «У меня есть работа - ее терять не хочу». Да и нужно уже думать о будущем. Жизнь до этого была не жизнь, а так - существование.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

А еще есть у меня мечта, можно сказать, мечта детства - хочу купить себе машину. Поэтому я стараюсь, стремлюсь «заявлять» со своим прошлым. Сейчас хожу в «наркологичку», отмечаясь, чтобы мне дали справку, что я могу получить права.

- Мы все сегодня на поминах были: умерла девушка, которую я знал с детства, - заговорил Дима. - С которой я первый раз укололся. Сегодня год, как ее нет.

Еще с одним другом кололася - в марте был год, как он умер. Нас четверо кололось - двоих уже нет за семь лет. А мой самый близкий друг умер второго августа.

- Я надеюсь, что больше не буду колоться, - взял слово Костя.

- Сознание человека должно проснуться рано или поздно. Только так можно бросить это дело.

В комнате наступила тишина. Все молчали. О чем думали в эти минуты мои собеседники, я не знала, но очень надеялась, что наш разговор не просто посыпалася болтовня. А еще была надежда, пусть небольшая, но

была, о том, что эти ребята протянут руку помощи и другим заблудшим душам. Хотя их отказ тоже можно будет понять: вновь погружаться в атмосферу, где царит «его величество» герин, не хочет никто из них. Теперь каждый мой собеседник, как я поняла, стремится только к те общества людей, где даже намека на наркотики нет. И это вполне естественно. Желание все забыть, как страшный сон, - нормальная защитная реакция организма.

- А вы представляете, что теперь ваш шанс родить здорового ребенка равен почти нулю?

Все согласно кивают. Знают...

Костя, самый старший по возрасту, только три месяца назад бросил колоться. В глазах еще бродят какие-то рыжеватые бликки:

- Знаете, что я скажу? Вы только это обязательно напишите, ладно? Я приехал сюда в 1985

МАЛЕНЬКАЯ НАДЕЖДА

«СТРАННО БЫЛО ЧУВСТВОВАТЬ, КАК ПОЕТ ДУША...»

«И гении сжигают мощь свою на алкоголе - символе бессилья», - написал в начале XX века русский поэт Игорь Северянин. В то время именно алкоголь был для человека утешением от всех горестей и обид. Был своеобразным символом культуры, вернее, худшей ее части. Теперь же символом молодежи становится наркотик - герин. Такой чуждый нашей культуре продукт, более опасный, чем алкоголь, герин все шире распространяется по нашей стране. И если раньше считалось, что «героинщики» - детки богатеньких родителей, от безделья «присевшие на наркоту», то теперь это и студенты высших учебных заведений, и спортсмены, работники образовательной сферы, музыканты, водители автотранспорта - словом, пестрое социальное разнообразие. И с каждым годом их становится все больше.



Фото из архива «СТ».

дых за здоровый образ жизни. Создали они при нашем движении «содвижение» - клуб анонимных наркоманов и назвали его «День за днем». Начинал этот клуб работать буквально с трех человек. Движение пополнилось и выросло до 18 человек.

Отрадно отметить, что у первых ребят, которые начали посещать клуб и, в общем-то, являлись организаторами этого «содвижения», были неплохие результаты. А занимались они где-то чуть более года.

Пришли в клуб с узким кругом интересов. Неорганизованные и внешне неаккуратные - ну, в общем, наркоманы как наркоманы, какими мы их встречаем на улице. Понятно смотреть на них сейчас: красивые, организованные.

Одна из девушек работает секретарем-референтом на предприятии, вторая - менеджером в коммерческой структуре, третья стала старшим диспетчером...

Почти все являются студентами-заочниками высших учебных заведений. Молодой человек закончил курсы водителей, поступает на работу автослесарем. Скоро его снимут с учета в наркологическом диспансере. Он хочет работать водителем.

Но были, конечно, и неудачи. Все-таки двоих из этой группы мы потеряли - они умерли от наркотиков. Самое обидное, что не кололись в течение 4-6 месяцев, а потом случайная встреча с одним из бывших друзей-наркоманов привела к плачевному исходу.

- Нет, к сожалению. Маленькие старички и старушки. Сидят, жалуются друг другу на здоровье.

Пока мы беседовали, пришли и те ребята, кто организовал клуб «День за днем». Три девушки 18-летнего возраста и два молодых человека - 21 и 26 лет. Они попросили не называть фамилий, только имена - Лена, Дина, Оля, Дима и Костя.

Ощущение было такое, будто видишь перед собой не бывших наркоманов, а самых обычных, нормальных сургутских ребят. О чём я им прямо и заявила.

- Не бывает бывших наркоманов, - сказала мне Лена, самая разговорчивая из всей компании. - Я уже год не колюсь, но уверенности, что больше не буду, нет. У нас ведь, как и у всех остальных людей, тоже бывают срывы. Что-то пойдет не так и... Ну, вы меня понимаете.

диспансере объяснил нашим родителям это примерно так: оргазм, только в тысячу раз сильнее. Наши мамы были в шоке.

- Значит, сексуальная жизнь наркоману не нужна?

- Нет, конечно, - Дима улыбается и мечтательно смотрит вдаль.

- Когда я кололся и моя девушка видела меня с другой, она даже не ревновала: знала, что колоться идем... На секс тянет, только когда «перекумариваешь» - не колешься значит.

- А вы представляете, что теперь ваш шанс родить здорового ребенка равен почти нулю?

Все согласно кивают. Знают...

Костя, самый старший по возрасту, только три месяца назад бросил колоться. В глазах еще бродят какие-то рыжеватые бликки:

- Знаете, что я скажу? Вы только это обязательно напишите, ладно? Я приехал сюда в 1985

году. До этого был «хорошим», в школе учился. Здесь в первый раз я и попробовал курить анашу. А в 18 лет меня посадили. Здесь же еще гериновая «малина» не процветала и кололась тогда не герином, а маковой соломкой. Ну, периодически - не так, как нынче колются ребята. Может, раз в неделю там или раз в три дня. Но все равно, я же чувствовал, что мне здорово. А потом, уже перед самым освобождением, мне сны начали сниться, что я колюсь и мне так хорошо. Я тогда сказал себе: «Выходу на свободу - и уколюсь, что бы ни случилось!». Вот и докололася... Сейчас уже три месяца не употребляю наркотики, понимаю, что это ад, болото. Из него есть только два пути - на кладбище или через боль в нормальную жизнь. Я выбрал второй путь.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на лекциях, и мне так нравится, все так интересно. И весна в этом году была для меня особой - ясными глазами на нее смотрела. Странно так было чувствовать, как душа моя поет... Под герином этого не бывает.

Я сейчас в университете учусь. Действительно, раньше меня это как-то не увлекало. А сейчас я сижу на л

КАЛЕЙДОСКОП**ПОСЕЛИЛИСЬ ДЕМОНЫ**

Массовым психозом охвачен Остров Велькопольски - небольшой город с 70-тысячным населением в центральной части Польши. Если верить слухам и страхам, то в нем поселились... демоны. Все началось с того дня, когда по телевидению был показан фильм о деятельности секты сатанистов. Затем прошел слух о похищении двух старшеклассниц. Нашлись свидетели, утверждавшие, что видели дьявола, разъезжающего по улицам города на белом лимузине, который в зависимости от времени суток менял свой цвет на красный или черный. Полиция устала от звонков встревоженных родителей и учителей, но все ее опровержения не приносят результата: горожане живут в панике. Многие дети не ходят в школу, а родители боятся отпускать их поиграть даже во дворе дома.

А ВАМ СЛАБО?

Еще один поляк сделал заявку на занесение его в Книгу рекордов Гиннеса. Эдмунд Лехович из города Жагань в день своего 50-летия установил необычное достижение. Он поднял штангу весом в 50 кг выше 10 тысяч раз. На установление мирового рекорда ушло 12 часов. Лежа на скамейке, силач отжал штангу, делая перерывы на завтрак, обед и ужин. Поднятый им общий вес составил 501 тонну 250 кг. Юбиляр признал, что во время этого мероприятия у него было три кризиса, но он сумел их преодолеть, чтобы подарить себе самый драгоценный подарок в виде жизненного и мирового рекорда.

ВО ВСЕМ ВИНОВАТА ЗАБЫЧИВОСТЬ

Через 27 дней после операции по удалению участка прямой кишки, сделанной в одном из госпиталей Иордании, в брюшной полости пациентки был обнаружен забытый хирургами пинцет длиной почти в 15 см. Об этом инциденте, как стало здесь известно, сообщила газета «Араб дейли».

**НЕ ДАЛИ ВЫЙТИ
ЕСТЕСТВЕННЫМ ПУТЕМ**

Находящийся в пенсильванской тюрьме наркокурьер из Ганы Уильям Мееукае Кануи возбудил иск против правительства США и врачей, которые хирургическим путем извлекли из его кишечника резиновые упаковки с героином. По словам его адвоката Вилли Поликэрпа, 40-летний Кануи умолял врачей больницы в нью-йоркском районе Куинз, куда его доставили сотрудники таможенной службы из аэропорта им. Джона Кеннеди, дать возможность упаковкам выйти естественным путем. Но те, якобы действуя по указанию таможенников, вскрыли ему брюшную полость и извлекли из толстой и тонкой кишки контрабандный груз. «Тем самым были грубо нарушены права моего клиента», - уверяет адвокат. - Никому не дозволено вскрывать человека и производить обыск его внутренних органов».

**СКРОКОДИЛЬЧИКАМИ
ПООБЩАТЬСЯ НЕ ХОТИТЕ?**

«Чем китайцы хуже таиландцев или, скажем, австралийцев?» - подумал китайский бизнесмен Ли Чуанье и создал на благодатном южном китайском острове Хайнань огромный крокодиловый парк. 40-летнему предпринимателю, конечно же, пришлось раскошелиться, вложив в это экзотическое дело 180 млн. юаней (около 20 млн. долларов). На площади в 39 тыс. кв. метров собрано более 3,5 тыс. крокодилов 12 видов. Больше всего ужаса внушает 6-метровое пресмыкающееся, которое, по данным специалистов, весит более полутора тонн. Нашел себе экологическую нишу в хайнаньском парке даже очень редкий в природе белый крокодил.

**КРАСОТА ОТ ТЮРЬМЫ НЕ СПАСЕТ,
НО ДАЖЕ ТАМ ЦЕНИТСЯ**

Необычный конкурс красоты, по итогам которого названо имя «Мисс Весны-99», состоялся в Перу. В соревновании прекрасных дам приняли участие... заключенные одной из женских тюрем перуанской столицы. Около 20 самых красивых женщин исправительного заведения в течение месяца готовились к проведению конкурса. Победу в смотре, который по составу принимавших в нем участие женщин вполне можно считать международным, одержала 23-летняя белокурая узница из Голландии Николь Бос. На голову победительницы конкурса водрузила корону министр по делам женщин и развития людских ресурсов. Победительница конкурса из Нидерландов, как и ее соперницы, была арестована при попытке вывезти из страны партии кокаина по заказу наркомафии.

По материалам ИТАР-ТАСС.

«СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»**ЗНАКОМЬТЕСЬ!****«РЕСО-ГАРАНТИЯ»:
С НАМИ НАДЕЖНЕЕ**

В августе в Сургуте зарегистрирован филиал страхового общества «РЕСО-Гарант». Это общество основано в 1991 году (государственные лицензии 3995, 0875B и 1168B дают право оказывать практически все виды страховых услуг). Уставный капитал - 75 миллионов рублей. Филиалы и представительства - в 65 городах России. Аудитор - «PriceWaterhouseCoopers», финансовый консультант - «Arthur Andersen».

Среди крупных учредителей и акционеров - Автобанк, Сбербанк РФ, ЕвроСибБанк, авиакомпании ГТК «Россия» и «Трансаэро»; страховые компании Ингосстрах, IBERIA SEGUROS (Испания), CORIS (Франция); объединения «Алмазы России-Саха», «Росвооружение», «Союзпромэкспорт», «Союзпушнина», «Chupa Chups holding»; средства массовой информации ИТАР-ТАСС, «Аргументы и факты» и другие.

Надежность страхового общества не зависит от финансового состояния учредителей или акционеров, так как никто из них не является владельцем контрольного пакета акций. Наша устойчивость зависит только от нашей работы и от доверия граждан и предприятий, пользующихся нашими услугами.

С 1993 года «РЕСО-Гарант» входит в десятку крупнейших страховых компаний России по добровольным видам страхования. По размеру уставного капитала - в пятерке.

Показатель надежности любой компании, и в особенности страховой, - в ее устойчивости перед разного рода экономическими катаклизмами. Несмотря на охвативший страну экономический кризис, в «РЕСО-Гарантии» сохранилась тенденция увеличения поступлений страховых премий, их сбор даже вырос по сравнению с докризисным июлем 1998 года. По мнению президента «РЕСО-Гарант» Сергея Саркисова, это подтверждает правильность выбранного два года назад курса на интенсивное развитие агентской сети (ориентированной в первую очередь на работу с гражданами) и расширение сети филиалов в регионах. Открытие Сургутского филиала находится в русле этой политики.

За последние годы «РЕСО-Гарант» преобразована в «народную» страховую компанию, которая предоставляет услуги очень широкому кругу частных и юридических лиц. Сформирована и продолжает расти агентская сеть, она обеспечивает сбалансированность портфеля классического имущественного страхования. Обязательства компании всегда надежно защищены западными крупней-

шими перестраховочными компаниями Cologne Re, Munich Re, Cigna Re и компаниями, входящими в группу Lloyds (Великобритания).

Кризис, с точки зрения перспектив развития компании, у нас вообще рассматривается как уникальная возможность расширить страховое поле, для чего привлекаются новые агенты со своей клиентской базой.

Уже первые месяцы работы в условиях кризиса показали, что объемы продаж частным лицам не только не упали, но по многим видам страхования даже выросли. А что касается юридических лиц... Прогнозируя ближайшие перспективы, можно с уверенностью сказать, что надежды многих предприятий на собственные резервы, возможные кредиты, инвестиции и другие источники призрачны. В этой ситуации гибель имущества или нанесение материального ущерба в любом виде будут невосполнимы, а для многих окажутся катастрофой. Страхование на надежного и проверенного страховщика позволяет с наибольшей эффективностью использовать преимущества страховой защиты.

В соответствии с пожеланиями и учетом специфики каждого конкретного предприятия, учреждения или фирмы предлагаются конкретные пакеты страховых услуг и разрабатываются индивидуальные страховые программы.

Интересно, на наш взгляд, для жителей региона будут накопительные программы «Капитал и Защита», предусматривающие страховую защиту. Они позволяют одновременно достичь двух целей: накопить солидный капитал и получить надежную страховую защиту. Этим программам мы уделяем особое внимание, потому что понимаем: заработать деньги - это один вопрос, но как обеспечить свое будущее и будущее своих детей, как сохранить заработанные деньги - вопрос наиболее важный для многих семей.

В «РЕСО-Гарант» работают опытные финансисты, которые разместят страховые взносы клиента в наиболее надежные и выгодные инвестиционные программы. Застраховаться можно на случай естественной смерти, смерти

от несчастного случая, а также получения увечья в результате несчастного случая. Капитал, который получает клиент по истечении срока действия договора, кроме гарантированной страховой суммы, включает еще и дополнительный доход, который начисляется раз в полгода по результатам инвестиционной деятельности компании.

Страхование автомобилей - один из немногих видов страхования, пользующийся достаточно стабильным спросом у наших соотечественников. При страховании на полную стоимость мы обеспечим восстановление автомобиля на СТО г. Сургута, а если вы новы в ДТП, мы возьмем на себя решение всех проблем.

Кроме этого, интересен ассортимент услуг по страхованию профессиональной ответственности, например, риэлторов, нотариусов, аудиторов. Все предлагаемые программы защищены от инфляции.

Приходя на рынок, вы выбираете необходимые вам товары и продукты. Мы предлагаем вам реализовать свое право выбора, благо мы не одни на сургутском рынке страхования и есть, из чего выбирать. Не стоит безразлично относиться к предложению страховщика агента, но, прежде чем принять решение, внимательно изучите правила, условия страхования и выберите.

Стремление к лидерству никогда не было для нашей компании самоцелью. Мы росли вместе с нашими клиентами, с первого дня работая для того, чтобы они располагали надежной страховой защитой и получали отличный дополнительный сервис. Мы всегда стараемся дать больше, чем от нас ожидают. Лучше всего это может сделать лучший в своем бизнесе.

Понимая, что лимит доверия у народа исчерпан, предлагаем проверить изложенную информацию в Россстрахнадзоре, познакомиться с рейтингом страховых компаний в изданиях «Экономика и жизнь», «Коммерсант-дели», «Эксперт». Или в Интернете: www.reso.ru; www.allinsurance.ru.

Решите поговорить с нами - позвоните по телефону 31-25-00.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ**ПОПАСТЬ В ТАКИЕ РУКИ - ВЕЛИКОЕ СЧАСТЬЕ**

В состав ОКДЦ входит отделение сердечно-сосудистой хирургии, которое отметило 29 сентября этого года свою годовщину. За столь короткий период деятельности, здесь провели не одну сотню сердечно-сосудистых операций с положительным исходом.

Мы все, нежелодописавшиеся болевые, выражаем глубокую сердечную благодарность всем медицинскому персоналу ССХ.

От всего своего «отремонтированного» сердца благодарим весь медицинский персонал, возглавляемый Владимиром Ярковым. Всем хирургам, которые не только оперируют, но и морально поддерживают нас, все разъясняют, терпят. Спасибо анестезиологам - операции проходят так, что ничего не чувствуешь. Сестричкам, которые привозят нас с операции в бесчувственном состоянии, выхаживают, заботятся. Санитарочкам, что поддерживают в отделении чистоту.

Поздравляем вас с годовщиной. Чизкий вам поклон и дай Бог дальнейшего процветания!

Любовь Головина, Борис Звягин (всего восемь подписей).

ОБЪЯСНЕНИЕ В ЛЮБВИ

В Тюменском кардиоцентре порекомендовали шунтирование. А вот сделали мне эту операцию здесь, в Сургуте, и не кто иной, как Владимир Иванович Ярков, заведующий отделением сердечно-сосудистой хирургии. Уже на третий день я самостоятельно встал на ноги. Это говорит о том, что я попал в руки настоящего специалиста, в руки, которые не имеют цены. Если хотите - божьи руки.

Дорогой Владимир Иванович! С такими руками вы многим нужны, а потому желаю вам долгих лет жизни, ежедневного совершенствования. Я прожил 66 лет, а такого, как вы, не встречал.

Да и весь коллектив - это люди грамотные. Я всех их знаю по имени-отчеству. Каждый из них, будь то хирург, анестезиолог, сестричка, - каждый знает свою работу от «а» до «я». Возвращая к жизни полумертвого человека, они делают чудеса.

Чедавно исполнился год, как образовалось отделение. И за столь непродолжительное время множество людей по всему нашему Северу вспоминают о том, что именно здесь они получили вторую жизнь. Вот и я говорю: спасибо вам за мое спасение!

Суважением, Анатолий Подопригора.

**«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»
СЛУШАЕТ...**

Окончание. Начало на 2-й стр.

- Хотела бы поблагодарить человека, имени которого я даже не знаю, но надеюсь, он выписывает «СТ». Еще 22 сентября мы с сыном ехали домой. Возле автовокзала машина заглохла, и нам пришлось толкать ее вдвоем. Голосовать было бесполезно - никто не останавливается. А этот человек, проезжая мимо, увидел наши мучения и сам предложил свои услуги, хотя ехал в совершенно другую сторону. Дотащил нас на тролле до дома и даже не взял ни копейки денег. Дорогой друг, если вы сейчас читаете эту газету, то я хотела бы сказать вам: «Мне очень хочется, чтобы мой сын никогда не относился равнодушно к чужим проблемам». Спасибо!

- Почему в банке за денежный перевод берут 4 процента от суммы перевода, а при пользовании услугами почты приходится платить 12 процентов?

- Такие тарифы устанавливаются не сургутской почтой, а утверждаются управлением связи ХМАО, куда, в свою очередь, поступают из Министерства связи. Так что мы на ситуацию влиять не можем, - ответила начальник отдела маркетинга РУФПС Сургута Л.В. Тарасова.

Следующий вопрос мы адресовали начальнику отдела налогообложения физических лиц городской налоговой инспекции С.И. Константинову.

- В прошлом году годовой налог на приватизированную квартиру составлял 16 рублей 80 копеек на человека. В этом году мне пришлось заплатить 98 рублей за каждого члена семьи. Почему произошел столь резкий скачок?

Дело в том, что в 1998-1999 годах БТИ производило переоценку приватизированных квартир и установило их инвентаризационную стоимость с учетом инфляции. Поэтому и произошел такой скачок.

- Почему закрыт магазин «Малахит» на ул. Ленина?

Как сообщила заместитель начальника управления торговли города С. Шамановская, магазин закрыт на ремонт.

- Вот уже неделя в лице №1 нет отопления. Когда его включат и по какой причине здание не отапливается?

Директор лицея Иванисов Николай Федорович объяснил ситуацию так:

- Школа долгое время перерасходовала теплоэнергию. Поэтому в соответствии с требованиями по отоплению помещений мы были вынуждены ставить на трубы ограничитель подачи тепла. В связи с этим несколько дней отопление в школе было отключено. Теперь ограничитель установлен, тепло подается в нормальном режиме.

- Магазины от пивзавода принимают пустые бутылки в обмен на продукты по очень высокой цене, например, сахар из расчета 13 рублей 50 копеек за килограмм. Нельзя ли рассчитываться за сданную тару деньгами?

Главный инженер Сургутского пивзавода Н.М. Жукова утверждает, что никого не призывают сдавать пустые бутылки в обмен на продукты. Если граждане не устраивает такая форма оплаты, с ними рассчитываются деньгами. Отказ со стороны продавца выплатить деньги является нарушением. Что же касается стоимости товаров, которыми мы расплачиваемся с горожанами, то она нисколько не превышает средних розничных цен в городских магазинах.

В «ГЛ» поступило несколько благодарностей. Пенсионеры отдают должное председателю совета неработающих пенсионеров района НГДУ Бэлле Петровне Соловьевой за организацию праздника в День пожилого человека. Всех организаторов концерта в КСК «Геолог» благодарят другая группа пенсионеров:

- О нас помнят - и это главное. Здоровья вам и огромного человеческого счастья!

Телефон «Горячей линии» 31-04-68 работает с 9 до 13 часов.

Администрация государственного унитарного предприятия «СУРГУТФАРМАЦИЯ»

ПРОВОДИТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ.

До 20 октября 1999 г. в аптеке № 100 ГУП «Сургутфармация», расположенной по адресу: г. Сургут, пр. Дружбы, 4, проводится бесплатная выдача витаминов детям-чернобыльцам, зарегистрированным в городской социальной службе.

КРЕСЛА, СТУЛЬЯ



Большая коллекция кресел и стульев для офисов, банков, конференц-залов.

Все модели удовлетворяют современным физиологическим и эргономическим требованиям.

Доставка и сборка в любой город округа.

Сургут, Энтузиастов, 4, т. /3462/ 35-10-10, 35-40-40, ф. 35-41-41

Ок-Дж-Ха-Чи!

Кинотеатр «Аврора»

С 18 по 24 октября сургутяне могут получить массу приятных впечатлений и патриотических переживаний, посмотрев известный кинофильм Никиты Михалкова «Сибирский цирюльник». Начало сеансов в 12.00, 15.30 и 19.00.

23 октября в 10.00 киноклуб «Ретро» приглашает пожилых горожан на просмотр российской комедии «Воровка». Вход свободный.

Как обычно, в выходные дни молодежи предлагается позабыть обо всех проблемах и заботах на зажигательных дискотеках клуба «Аврора». Самая разнообразная музыка всех стилей и направлений - для тех, кто любит танцевать до упаду. Начало в 22.00.

ДК «Энергетик»

В воскресенье, 24 октября, приглашает зрителей в большой концертный зал на музично-поэтический концерт с участием сургутских поэтов и композиторов «О тебе пою, мой город». Начало концерта в 15.00. Цена билета - всего 15 рублей.

В этот же день вечером, в 19.00, учащуюся молодежь города ждет студенческая вечеринка. Нельзя же все время грызть гранит науки, иногда нужно и отдохнуть. Билет можно приобрести за 100 рублей.

ЦКиД «Камертон»

20 октября проводит отбор в подготовительную группу молодежного театра моды. Юные дамы, у вас есть возможность блеснуть своей красотой и грацией!

В субботу, как обычно, прослушивание и отбор юных талантов для участия в детской конкурсно-развлекательной программе «Атас» с 14 до 16 часов.

А 24 октября в 12.00 приглашают для отбора в танцевальную шоу-группу мальчиков 9-12 лет, имеющих спортивную или хореографическую подготовку.

ГКАЦ «Стройтель»

Вниманию учащихся 9-11-х классов! Обязательно загляните 22 октября на бал для старшеклассников с магическим названием «Волшебные переливы осени». Не опаздывайте - «кружение» бала начнется в 17.00. И не оставляйте на ступеньках свои хрустальные туфельки!

А учеников 6-8-х классов на осенний бал приглашают 24 октября в 15.00.

Чуть раньше, в 12 часов этого же дня, всех ребятишек порадует театрализованное представление «Золотой чай», которое закончится веселой дискотекой. Билеты на него стоимостью в 25 рублей можно приобрести в кассе.

Выставочный зал

В большом зале продолжается экспозиция произведений сургутских художников «Осеннее вернисаж», посвященная 200-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина.

В малом зале до 8 ноября вас ждут люди-«звезды» из санкт-петербургского Музея восковых фигур. Зрелище воистину удивительное и достойное того, чтобы посетить его всей семьей.

ТРИБУНА

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

СУРГУТСКОМУ ГОСУДАРСТВЕННОМУ УНИВЕРСИТЕТУ

на постоянную работу требуются:

ТЕХНИКИ, ДВОРНИКИ,
ГРУЗЧИКИ.

Обр.: ул. Энергетиков, 14,
административно-хозяйственный отдел.
Тел.: 24-37-29, 24-37-15.

УПРАВЛЕНИЮ ФИНАНСОВ
ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

требуется

КОНТРОЛЕР-РЕВИЗОР

2-й категории.

Обращаться: ул. Энгельса, 8,
кабинет № 229 (после 15 часов).

ЗАО ПТФ «ОДЕЖДА» (ул. Кукувицкого, 15)

сообщает о поступлении в продажу:

МАЙОНЕЗ (Екатеринбург), 250 г, пластик..... 5.50

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 500 г, стекло..... 12.50

ИКРА КАБАЧКОВАЯ, 500 г, стекло..... 12.00

МУКА в/с, 50 кг..... 390.00

САХАР, 50 кг..... 390.00

РЫБА СВЕЖЕМОРОЖЕННАЯ в ассортименте
(горбуша, кета, сельдь, скумбрия).

ДЕЙСТВУЕТ СИСТЕМА СКИДОК.

Обр.: склад № 5, в тоннеле.

Тел.: 35-20-34, 35-20-38, 35-20-31.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
ПРОХЛАДНЕНСКОГО ЛВЗ

предлагает большой выбор

винно-водочной
продукции

по ценам производителя.

Возможна отсрочка платежа и доставка.
Тел. в г. Екатеринбурге
41-18-48, факс 49-21-44.

Лицензия № 091587.

ТФ «МОСТООТРЯД-80»

ВОЗЬМЕТ В АРЕНДУ

ГТТ или ГАЗ-71 («газушка»).

Тел. 77-76-45.

ШКОЛА СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ЧЕЛОВЕКА Юрий Иванович ТЕСЛЯ.

Занятия в школе № 5 в 18.30.

Тел.: 34-15-39, 34-11-07.

Лицензия № 24 от 22.11.94 г. выдана Институтом медико-экологических проблем (г. Москва).

ПРОДАЮТ

Двухкомнатную квартиру лен-проекта по ул. Ленинградской, 17 (4 этаж). Тел.: 31-90-51 (с 9 до 18 часов), 35-75-74 (с 20 до 22 часов).

Трехкомнатную квартиру 112 серии в 25 мкрн. (1 этаж, ремонт). Тел. 32-42-65.

Трехкомнатную квартиру лен-проекта в пос. Федоровский. Или меняют на Сургут. Тел. 73-04-12. Дачу. Тел. 25-29-97.

Срочно - гараж на Заячьем острове в ГСК «Сибирик» (с погребом), 25 тыс. руб. Торг уместен. Тел. 77-51-04.

Новые а/м ВАЗ. Тел. 35-19-62. А/м ВАЗ-21213 1996 г.в., пробег 80 тыс. км, цена 45 тыс. руб. Тел. 32-69-57.

Срочно и очень недорого - новый а/м ВАЗ-21053, 5-ст. КПП, ярко-белый. Тел. 31-83-83.

А/м ВАЗ-21099 1998 г., цвет «баклажан», пробег 25 тыс. км, 90 тыс. руб. Тел.: 36-01-45, 39-95-32.

А/м «Москвич-412» 1978 г.в., цена 8 тыс. руб. Тел. 25-22-85.

А/м ГАЗ-3102, новый, инжектор; а/м ВАЗ-21053, новый. Тел. 26-69-46.

А/м ГАЗ-3110, новый. Принима-

ем заказы на а/м ГАЗ. Тел. 34-26-87.

А/м «Фольксваген-Гольф IV», ноябрь 1998 г., на гарантии, «зеленый металлик», АБС, В-1,6 л, пробег 13000 км, ГУР, кондиционер, 4 подушки безоп. Цена 18 тыс. у.е. Тел.: (3452) 27-92-88, 30-11-27, 40-17-17.

А/м «Опель-Рекорд» 1985 г. Недорого. Тел. 34-41-15.

Микроавтобус «Тойота» 1991 г., 4 WD, дизель. Тел. 34-49-63.

БАЗА 000 «КВЕСТОР»

по ул. Кукувицкого, 15/2
(напротив ЗАГСа),

предлагает 12 наименований лучших сортов

ИНДИЙСКОГО ЧАЯ Гранулированного

компании JFK, произведенного и упакованного в Индии.

Цена за упаковку 100 граммов - от 6.30 до 6.50 руб.

Минимальная партия - 1 коробка.

Весь ассортимент чая вы можете приобрести в магазинах:

база ООО «Квестор» - ул. Кукувицкого, 15/2; тел. 46-53-69

«Плюс» - ул. Бажова, 3а; тел. 46-21-77

«Боярыня» - ул. Островского, 26/2; тел. 31-96-53.

Справки по телефону 46-53-69.

ТОВАРЫ для ДЕТЕЙ (магазин на Стройте)

- ШКОЛЬНО-ПИСЬМЕННЫЕ принадлежности
- УЧЕБНИКИ для школ, ПТУ и вузов
- ШУБЫ из искусственного меха
- САЛОГИ резиновые с утепленным носком
- ДЕТСКАЯ ОБУВЬ высокого качества «осень-зима»
- КОЛЯСКИ детские закрытые современные модели (1810-2511 руб.)

Магазин работает без выходных дней и перерыва на обед.

Тел./факс 24-36-22,
ЗАО «Мальвина».

Организация

ВОЗЬМЕТ В АРЕНДУ

прирельсовый склад

или производственное

помещение

(можно холодное),

площадью от 200 кв.м.

Недорого.

Тел. 35-21-30.

ЗАО «ИНВЕСТ-ПАРТНЕР БРОК»

Лицензия ФКЦБ № 005-00572-110000 от 1.12.97 г.

Проводим с дисконтом
зачет недоплаты

в Федеральный дорожный фонд

(ФДФ)

По налогу

на пользователей автодорог

По налогу на реализацию ГСМ.

В мир инвестиций с надежным «Партнером»!

Адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, оф. 508.

Телефоны: 37-53-97, 77-32-42, 72-29-06.

Ищу риэлтора (большой, черный). Буду благодарен любой информации. Тел. 46-23-07.

Покупка-продажа квартир. Лицензия А-824586. Тел. 34-20-19.

На постоянную работу требуется наладчик по ремонту электрооборудования грузоподъемных механизмов. Тел. 34-06-91.

Требуется на работу газоэлектрорасварщик. Тел. 39-39-52.

Возьмут в аренду гараж по ул. Профсоюзов ближе к автовокзалу. Тел. 34-86-18.

Ремонт швейных машин и оверлогов на дому. Тел.: 46-02-20, 35-95-76.

Все виды сантехнических работ, замена труб, установка сантехники. Лицензия. Тел. 32-62-72.

Холодильники. Ремонт любой сложности на дому. Тел.: 31-02-00, 28-07-51.

<